

Новогодние каникулы в ДОЛ «Восход»

«Серпантин новогодних приключений» закрутил гостей ДОЛ «Восход» вихрем игр, забав и развлечений. Каких только приключений не пережили жители Снежной Страны – путешествие по сказочным землям в составе «Команды Деда Мороза», участие в фотокроссе «Рождественское настроение» и конкурсной программе «Новогодний переполох», спасение Посоха Рождества, фестиваль снежных фигур, колядки, безудержное веселье на Рождественской ярмарке и зажигательные дискотеки.

В «Мастерских Деда Мороза» творилось невероятное волшебство – необыкновенные поделки из газетных трубочек, бесподобные картины из шерсти, восхитительные сувениры, и все это под душевные песни участников вокальной студии.

По традиции, в конце смены прошел прощальный концерт. Выступления детей были очень добрыми и светлыми, номера вожатых – яркими и заводными. Также прошло торжественное награждение самых активных участников смены и лучших руководителей, которые получили из рук начальника лагеря грамоты и памятные сувениры.

Слезы, прощальные объятия, обещания вернуться, фото на память... Расставаться не хотелось никому! А значит мы еще обязательно встретимся, ведь двери ДОЛ «Восход» всегда открыты!!! До новых встреч на сменах!!!!